## RESOLUTION NO. 2010 - 323

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY, AUTHORIZING EXTENSION OF INTERLOCAL SHARED SERVICES AGREEMENT WITH THE TOWNSHIP OF OCEAN FOR THE PURPOSE OF SHARING TOWNSHIP ADMINISTRATOR SERVICES

WHEREAS, the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey (hereinafter referred to as the "Township"), has previously entered into a Shared Services Agreement with the Township of Ocean, County of Ocean, State of New Jersey ("Ocean Township") with regard to the sharing of Township Administrator services; and

**WHEREAS**, the prior Agreement dated March 25, 2010 expired on its own terms and conditions on June 30, 2010; and

**WHEREAS**, the Township and Ocean Township have jointly benefitted from the Shared Services Agreement, and both the Township and Ocean Township wish to extend the Interlocal Shared Services Agreement dated March 25, 2010 to December 31, 2010:

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED**, this 19<sup>th</sup> day of July, 2010, by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey, as follows:

1. The Township hereby authorizes an extension of the Interlocal Shared Services Agreement with the Township of Ocean for the purpose of sharing Township Administrator services to December 31, 2010.

DASTI, MURPHY
McGUCKIN, ULAKY,
CHERKOS & CONNORS

COUNSELLORS AT LAW

620 WEST LACEY ROAD P.O. BOX 1057 FORKED RIVER, N.J. 08731 2. The extension of the aforementioned Interlocal Shared Services Agreement shall be under the same terms and conditions of the original Agreement dated March 25, 2010.

3. The Township authorizes and directs the Mayor, Township Clerk and Township Administrator to execute any and all necessary documents in order to implement the intent of this resolution.

4. A certified copy of this resolution shall be forwarded by the Township Clerk to the following:

(a) Honorable Jeffrey Melchiondo, Mayor;

(b) David Breeden, Administrator;

(c) Ocean Township Clerk; and

(d) Jerry J. Dasti, Esq.

## CERTIFICATION

I certify that the foregoing Resolution was duly adopted by the Township of Barnegat at a meeting held on July 19, 2010, a quorum being present and voting in the majority.

DASTI, MURPHY
McGUCKIN, ULAKY,
CHERKOS & CONNORS

COUNSELLORS AT LAW

620 WEST LACEY ROAD P.O. BOX 1057 FORKED RIVER, N.J. 08731 Kathleen T. West, RMC Municipal Clerk

Prepared by:

DASTI, MURPHY, McGUCKIN, ULAKY, CHERKOS & CONNORS Forked River, New Jersey 08731

JJD:caf[Barnegat Resolutions 2010-GL#18725]